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OCJENA TEME DOKTORSKE DISERTACIJE 

Tema doktorske disertacije Etički aspekti suvremenih narativnih videoigara interdisciplinarnoga je karaktera, 
usmjerena na analizu funkcije izbora u narativnim videoigrama i načine predstavljanja tih izbora igraču 
(tipologiju) putem interaktivnog sučelja videoigre.  
Cilj je rada a) dokazati kako navedeni izbori, u slučaju da je igrač svjestan mogućnosti izbora, mogu biti bliski 
etičkim misaonim eksperimentima budući da igrača stavljaju u položaj koji vjerojatno (još) nije iskusio u svom 
životu, odnosno koji je bar u nekoj mjeri nesvakidašnji i dramatičan; b) pokazati kako igrač/osoba igranjem 
narativne videoigre može bolje spoznati samoga sebe, također uz pretpostavku da je svjestan mogućnosti 
izbora unutar videoigre.  
Predloženi istraživački korpus čine videoigre od 2001. godine do danas, među kojima su Silent Hill 2 (2001), 
Spec Ops: The Line (2012), Dishonored (2012), Mass Effect 3 (2012), Detroit: Become Human (2018), Red 
Dead Redemption 2 (2018). S obzirom na interdisciplinarni karakter teme pristupnik će se u njezinu oblikovanju 
služiti relevantnom naratološkom i filozofskom literaturom iz područja etike, uključujući djela iz praktične 
filozofije, klasična filozofska djela koja se bave misaonim eksperimentima i vrijednosti osobnog izbora poput 
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Kantove Kritike čistog uma i Pravno-političkih spisa te pojedina djela kontinentalne i analitičke filozofije. 
Predstavljeni metodološki postupci u skladu su s tumačenjem i analizom humanističkog sadržaja ostvarenoga 
putem digitalnoga medija te istraživanja samoga medija. 

Mišljenje i prijedlog 

Interdisciplinarna tema doktorske disertacije Etički aspekti suvremenih narativnih videoigara pristupnika 
Slavena Lendića smjera zahvatiti u područja filozofije, kulturne teorije, teorije medija i naratologije, a na temelju 
digitalnoga medija kao izvora, što upućuje na njezin višestruki znanstveni doprinos, koji uključuje analizu 
narativnog dizajna videoigre, legitimiranje medija videoigre u humanističkim istraživanjima te važnost faktora 
izbora u videoigri iz perspektive praktičke etike.  
U cilju što preciznijeg usklađivanja predstavljenioga sadržaja i istraživačkih metoda s ciljevima i zadacima 
doktorske disertacije, povjerenstvo predlaže da se izvrši minimalna korekcija naslova teme doktorske 
disertacije, tj. da se iz istoga ukloni pojam „suvremenihˮ.  
 
Povjerenstvo predlaže Fakultetskom vijeću prihvaćanje teme doktorske disertacije pristupnika Slavena Lendića 
u korigiranoj inačici: Etički aspekti narativnih videoigara. 
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* Navesti mentora 2 ako se predlaže. 
** Navesti minimalno jedan rad iz područja teme doktorske disertacije. 
 
Molimo Vas da ispunjeni Obrazac 2 pošaljete u elektroničkom i u tiskanom obliku (potpisan) referentu 
za doktorski studij u Uredu za studentska pitanja. 
 


